
Незабутні враження! 

Такий підсумок дня! 28 липня знов для вихованців Центру соціально-

психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Подільської районної 

військової адміністрації був організований відпочинок. На цей раз діти 

здійснили поїздку на базу відпочинку «Садиба на Кодимі» в село Арчепитівку, 

де вони досхочу купались в басейнах, катались на байдарках, грали в рухливі 

ігри. 

 А потім діток чекав справжній сюрприз, вони приїхали в мальовниче 

село Плоске, що  на Балтщині, де їх гостинно зустріли на конефермі ФГ 

«Прогрес». 

Всі присутні могли полюбуватися  елітними орловськими  рисаками, 

милими шотландськими  поні,  впертими віслючками. Також зачаровували 

погляд ошатні павліни, страуси, голуби, кролі та різноманітна домашня птиця 

декоративних порід. 

 Далі територія проведення екскурсії  перетворилася на розважальну зону 

для всіх гостей. Всі  бажаючі могли  прокататися на конях – красенях,  поні, це 

неймовірне поєднання приємного з корисним. Ми  всі знаємо, що спілкування з 

кіньми допомагає досягти фізичної та психологічної гармонії. Такий активний 

відпочинок мав на меті не лише подарувати дітям приємні емоції, а й зміцнити 

їх імунітет, покращити не тільки фізичне, а й психічне здоров’я. 

   Після активного відпочинку дітей пригостили смачною вечерею.  

Всі без винятку  були задоволені та щиро дякували депутату Балтської 

міської ради Ользі Дмитрівні Лазаренко та працівникам  конеферми ФГ 

«Прогрес»  за прекрасний відпочинок!  

Всі ці заходи були проведені за ініціативи  голови Подільської районної 

військової адміністрації Михайла Лазаренка при підтримцім волонтера 

Світлани Рабокон, голови громадської ради Богдана Мельника.  

Служба у справах дітей висловлює вдячність всім хто був причетний до 

організації відпочинку для дітей – керівництву та працівникам СФГ «Прогрес», 

ТОВ «Балтська швейна фабрика», керівництву та персоналу  бази відпочинку 

«Садиба на Кодимі», Кодимській міській раді. Така турбота для діток, які 

змушені тимчасово перебувати в закладі соціального захисту, дає їм змогу  

відчути себе захищеними та потрібними своїй державі. Вони обов’язково 

виростуть справжніми патріотами України! 



 

 



 



 



 


